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KIROL-OHITU

Existen DIFERENCIAS significativas entre chicas y chicos≠

SIGNIFICADO DE LOS SÍMBOLOS

NO existen DIFERENCIAS significativas entre chicas y chicos=



KIROL-OHITU

PARTICIPANTES: 2292 ESCOLARES DE GIPUZKOA - CURSO 2023-24
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KIROL-OHITU

¿Practicas deporte y/o actividad física, que te obliguen a respirar deprisa o 
con dificultad y/o te hagan sudar, al menos durante 1 hora (60 minutos) al 
día?
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Chicos

TOTAL
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KIROL-OHITU

¿Cuáles son los deportes y/o actividades físicas que más practicas? (elige 
máximo 3)
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KIROL-OHITU

¿Cuáles son los deportes y/o actividades físicas que más practicas? (elige 
máximo 3)
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KIROL-OHITU

¿Cuáles son los deportes y/o actividades físicas que más practicas? (elige 
máximo 3)
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KIROL-OHITU

De los que no practicas, ¿qué deporte y/o actividad física te gustaría 
practicar? (elige máximo 3)
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KIROL-OHITU

De los que no practicas, ¿qué deporte y/o actividad física te gustaría 
practicar? (elige máximo 3)
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KIROL-OHITU

De los que no practicas, ¿qué deporte y/o actividad física te gustaría 
practicar? (elige máximo 3)
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KIROL-OHITU

Sin contar las horas de Educación Física, ¿haces deporte y/o actividad física
NO ORGANIZADO (actividades que realizas en tu tiempo libre sin
monitores/as o entrenadores/as)?

TOTAL

Chicas

Chicos
82%

18%

Sí

No
77%

23% Sí

No

86%

14%
Sí

No

≠



KIROL-OHITU

Sin contar las horas de Educación Física, ¿haces deporte y/o actividad
física ORGANIZADO (aquellas actividades que realizas en el centro escolar,
en un club, polideportivo, gimnasio o sitio parecido con monitor/a o
entrenador/a)?

TOTAL

Chicas

Chicos
85%

15%

Sí

No
83%

17%
Sí

No

87%

13%
Sí

No

≠



KIROL-OHITU

71%

28%

Sí No

¿Participas en el programa de deporte escolar (multikirola) de tu centro escolar?

Valora de una manera global el 
programa de deporte escolar 
(multikirola) de tu centro escolar.

Indica cuál es tu situación respecto al 
programa de deporte escolar 
(multikirola).

TOTAL

5%

32%

63%

No existe en mi
centro

He participado y
dejado

No he participado
nunca

2%

8%

19%

32%

39%

Malo Regular Bueno Muy
bueno

Excelente

≠



KIROL-OHITU

61%

39%

Sí No

¿Participas en el programa de deporte escolar (multikirola) de tu centro escolar?

Valora de una manera global el 
programa de deporte escolar 
(multikirola) de tu centro escolar.

Indica cuál es tu situación respecto al 
programa de deporte escolar 
(multikirola).

Chicas

4%

28%

68%

No existe en mi
centro

He participado y
dejado

No he
participado

nunca

2%

7%

19%

34%

38%

Malo Regular Bueno Muy
bueno

Excelente



KIROL-OHITU

82%

18%

Sí No

¿Participas en el programa de deporte escolar (multikirola) de tu centro escolar?

Valora de una manera global el 
programa de deporte escolar 
(multikirola) de tu centro escolar.

Indica cuál es tu situación respecto al 
programa de deporte escolar 
(multikirola).

Chicos

2%

8%

19%

31%

41%

Malo Regular Bueno Muy
bueno

Excelente

9%

38%

54%

No existe en mi
centro

He participado y
dejado

No he participado
nunca



KIROL-OHITU

¿Participas en competiciones deportivas?

TOTAL

Chicas

Chicos
71%

29%

Sí

No

60%

40% Sí

No

80%

20%
Sí

No

≠



KIROL-OHITU

49% 49%

13% 14%

38%
36%

Casa-centro Centro-casa

Andando

Vehículo sin motor

Vehículo con motor

50%

54%

8% 8%

43%

39%

Casa-centro Centro-casa

Andando

Vehículo sin motor

Vehículo con motor

Indica cómo vas y vuelves habitualmente desde tu casa al centro escolar.

Chicas ChicosTOTAL

49%
51%

10% 11%

41%
38%

Casa-centro Centro-casa

Andando

Vehículo sin motor

Vehículo con motor

≠

≠
≠



KIROL-OHITU

85%

44%

12%

45%

3%

11%

Entre semana Fin de semana

< 2 horas 2 - 4 horas > 4horas

79%

38%

16%

44%

6%

18%

Entre semana Fin de semana

< 2 horas 2 - 4 horas > 4horas

En tu tiempo libre, habitualmente, indica cuántas horas dedicas al día a
alguna de estas actividades: redes sociales, ver televisión, jugar y/o ver
videos en el ordenador/tablet/móvil, jugar con consolas, navegar por
internet, etc.

Chicas ChicosTOTAL

82%

41%

14%

44%

4%

15%

Entre semana Fin de semana

< 2 horas 2 - 4 horas > 4horas

≠

≠

≠

≠ ≠



KIROL-OHITU

Indica todas las personas que practican deporte y/o actividad física de forma 
habitual en tu entorno familiar y amistades.

Chicas ChicosTOTAL

57%

68%
65%

42%

81%

2%

59%

68% 66%

44%

80%

2%

55%

68%
64%

40%

81%

2%

≠



KIROL-OHITU

73% 72%

45%

31%

58%

35%

40%

5%

68%

76%

45%

29%

61%

34%

49%

4%

Indica todas las personas que influyen en ti positivamente para deporte y/o
practicar actividad física.

Chicas ChicosTOTAL

70%
74%

45%

30%

60%

35%

45%

5%

≠
≠

≠



KIROL-OHITU

6%

46%
35%

14%
Nunca

A veces

A menudo

Siempre

¿Con qué frecuencia practicas deporte y/o actividad física con tus familiares?

TOTAL

Chicas

Chicos

6%

52%
32%

10%

Nunca

A veces

A menudo

Siempre

6%

59%

30%

6%

Nunca

A veces

A menudo

Siempre
≠

≠
≠



KIROL-OHITU

3%

17%

40%

39%

Nunca

A veces

A menudo

Siempre

6%

35%

39%

20%
Nunca

A veces

A menudo

Siempre

¿Con qué frecuencia practicas deporte y/o actividad física con tus
amigos/as?

TOTAL

Chicas

Chicos

5%

26%

40%

30%

Nunca

A veces

A menudo

Siempre

≠

≠
≠



KIROL-OHITU

¿Animas a tus amigos/as para que practiquen deporte y/o actividad física?

TOTAL
Chicas

Chicos86%

14%

Sí

No

85%

15%

Sí

No

87%

13%
Sí

No

=



KIROL-OHITU

41%

74%

46%

35%

5%

41%

74%

45%

39%

6%

¿Hay algún lugar cerca de tu casa para practicar deporte y/o actividad física? 
(indica todas las opciones que tienes)?

Chicas ChicosTOTAL

41%

74%

46%

37%

6%

≠



KIROL-OHITU

50%

79%

67%

55%

3%

¿Hay algún lugar cerca de tu centro escolar para practicar deporte y/o
actividad física? (indica todas las opciones que tienes)

Chicas ChicosTOTAL

51%

77%

65%

52%

3%

52%

75%

63%

49%

2%

≠

≠

≠



KIROL-OHITU

31%

4%

57%

43%

12%

38%

Entre semana Fin de semana

< 8 hora 8 – 10 horas > 10 horas

31%

13%

61%

46%

8%

41%

Entre semana Fin de semana

< 8 hora 8 – 10 horas > 10 horas

Habitualmente, ¿cuántas horas duermes al día?

Chicas ChicosTOTAL

31%

16%

59%

44%

10%

40%

Entre semana Fin de semana

< 8 hora 8 – 10 horas > 10 horas

≠

≠



KIROL-OHITU

64%

1%
4% 5% 6%

9%

4% 4% 5%
8%

58%

3%

8%
10%

4%

9%
7%

3% 4%

10%

Indica todas las dificultades que tienes para practicar deporte y/o actividad 
física.

Chicas ChicosTOTAL

61%

2%
6% 7%

5%
9%

5%
3% 4%

8%

≠

≠
≠ ≠

≠



KIROL-OHITU

15%

49%

34%

60%

24%

9%

44%

11%
14%

44%

23%

64%

18%

10%

44%

9%

Indica todas las razones que tienes para practicar deporte y/o actividad
física.

Chicas ChicosTOTAL

14%

47%

29%

62%

21%

9%

44%

10%

≠

≠

≠

≠



KIROL-OHITU

3% 5%

11%

82%

No practico AFD y no
quiero

No practico AFD pero
quiero

Practico AFD pero no
quiero

Practico AFD y quiero

4%
7%

9%

80%

No practico AFD y
no quiero

No practico AFD
pero quiero

Practico AFD pero
no quiero

Practico AFD y
quiero

Elige la situación que más se ajuste a ti.

TOTAL

Chicas

Chicos

4%
6%

10%

81%

No practico AFD
y no quiero

No practico AFD
pero quiero

Practico AFD
pero no quiero

Practico AFD y
quiero

≠



KIROL-OHITU

¿Crees que, cuando seas mayor, practicarás deporte y/o actividad física de 
forma habitual?

TOTAL

Chicas

Chicos
95%

5%

Sí

No
94%

6%

Sí

No

95%

5%

Sí

No

=
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